Assemblée d’automne du Club Suisse du Modène allemand

du 7 octobre 2012 à Oensingen
Procès-verbal

Président : Urs Freiburghaus

Secrétaire : Silvia Freiburghaus

Présents: 23 personnes, selon liste des présences. Invités : Elisabeth Moser, René Karpf, Sigi Schwäble et Philippe Duc.
Excusés : Christine Aeschlimann, Beat Balsiger, Rolf Beutler, Fazan Jean-Claude, Jegerlehner Bernhard, Muckenkirn Edelbert et Gerhard Sauer.
Le président souhaite la bienvenue au grand nombre de nos membres et à nos invités. Le Club compte actuellement 34 membres actifs.
Après le repas de midi, nous assistons à un Cours de race chez Armin Uebelhard. 
Point 1 / Procès-verbal de l’Assemblée générale du 4 mars 2012
Le procès-verbal a été envoyé en temps utile à tous les membres. Il a été accepté à l’unanimité avec les remerciements pour la secrétaire.
Point 2 / Informations du président

Le président donne une courte information sur la nouvelle situation dans le comité de Pigeons de race Suisse.
Les activités du Club se sont déroulées dans une très bonne ambiance. De la part de nos membres, l’on a entendu qu’ils ont eu une bonne année d’élevage. Le président recommande aux éleveurs de vacciner leurs pigeons.
Les contacts avec le SV en Allemagne sont momentanément un peu endormis. On espère que cette situation va s’améliorer. 
Point 3 / Programme d’activités 2012 – 2013
Tous les membres ont reçu le programme d’activités avec l’invitation. On décide de faire le Championnat du Club de 2013 à la 92e Exposition Suisse de Pigeons des 21/22 déc. 2013 à Bulle. Le président va proposer au Chef juge, les deux juges suivants: Gerhard Sauer d’Allemagne et Arnold Tuider d’Autriche.
Assemblées de 2013
17 mars 2013 – Assemblée générale du Club à Langnau i.E.
Point 4 / Exposition du Club des 24-25 novembre 2012 à Delémont
L’Exposition du Club de cette année aura lieu les 24-25 novembre, dans le cadre de l’Exposition Suisse de pigeons à Delémont. On a reçu les papiers d’inscription de la Fédération Suisse. Les inscriptions sont à envoyer directement au Chef d’exposition Christoph Uebersax, Baumgarten 19.c, 3376 Graben. Le délai d’inscription est fixé au 17 octobre 2012. Les deux juges autrichiens Arnold Tuider et Johann Krumpek fonctionneront en cette qualité. 
Les membres du Club se retrouveront le dimanche 25 novembre à 11h devant les cages d’exposition pour une évaluation des animaux. Ensuite, il y aura un dîner pris en commun.
La distribution des prix se fait sur la base des règlements du Club. Le président va faire un classement spécial pour les membres du Club.

Informations sur les prix spéciaux du Club :

Ceux-ci sont attribués respectivement aux :

- Champions Suisses avec les collections = Prix spécial.
- Champions individuels = Prix spécial.
En plus, les exposants reçoivent le prix d’honneur des organisateurs.
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Point 5 / Mutations
Pas de changements.
Point 6 / Suggestions des membres  

Rösli Karpf nous propose de photographier tous les champions Modène allemand est de les placer sur notre site internet. Merci beaucoup Rösli.
Le président donne des informations sur la Conférence des Présidents et Préposés à Reiden. On y cherche des aspirants juges.

Point 7 / Divers

Le président propose de faire à l’avenir nos Championnats du Club dans le cadre de l’Exposition nationale, à la condition sine quoi non, que l’on nous accorde les juges spéciaux proposés préalablement par notre Club. 

Rösli Karpf nous informe sur le travail de maintenance du site internet de notre Club. A cet égard, le président la remercie pour le bon et important travail accompli.  

A l’Exposition européenne de Leipzig, 329 pigeons de la Suisse y participent dont 40 sujets Modène allemand de nos membres Urs Freiburghaus, Armin Uebelhard et Fernand Eberli. 

Nos membres ont une grande confiance dans le nouveau comité de Pigeons de race Suisse.

Hubert Schönenberger doit malheureusement arrêter son élevage de pigeons pour raison de santé. Par contre, il reste dans notre Club.

Après le copieux repas de midi, nous nous sommes rendus vers la magnifique installation d’Armin Ueblehard. Au terme de la visite de son pigeonnier d’une tenue impeccable, on a travaillé intensément avec les jeunes pigeons de l’année amenés par nos membres. Un grand merci à Heinrich Niederklopfer.
Ensuite, Armin Uebelhard nous a fait découvrir son fantastique Parc chevalin avec ses hôtes de grand prestige. Un chaleureux merci lui est également adressé.

Assemblée levée à 11h45.
Pour le procès-verbal

Silvia Freiburghaus

Fait le 07.10.12
